# 雄安新动力科技股份有限公司 关于变更公司证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 重要内容提示:

- 1、公司证券简称变更日期: 2022年9月22日;
- 2、变更后证券简称:中文简称"新动力",英文简称"NEW POWER":
- 3、公司证券代码不变, 仍为"300152"。

## 一、公司证券简称变更的说明

雄安新动力股份有限公司(以下简称"公司")于2022年9月21日召开第五 届董事会第十二次会议审议通过了《关于变更公司证券简称的议案》,董事会 同 意将公司中文证券简称由"科融环境"变更为"新动力",英文证券简称由"KRE" 变更为"NEW POWER",公司的中文全称、英文全称和证券代码均保持不变。

#### 二、证券简称的变更原因说明

公司已于 2022 年 8 月 16 日完成公司名称的工商变更登记,管理层对公司主 营业务进行了重新梳理,重点致力于特种燃烧装置技术和节油点火系统的升级和 对燃烧动力领域的探索与投资。目前,公司特种燃烧装置技术和节油点火系统业 务已占到公司营业收入的 100%, 现有公司简称已不能全面、准确地反映公司的 核心产业和战略发展方向,且与公司全称关联度不高,容易使投资者产生误解。 因此,公司将公司简称由"科融环境"变更为"新动力",英文证券简称由 "KRE"变更为"NEW POWER",证券代码"300152"保持不变。

#### 三、独立董事意见

经审查,我们认为:公司变更证券简称的事项是为了与公司现有业务相匹配 且与公司中文全称、英文全称保持一致。公司董事会对变更证券简称的审议、表 决等程序符合《公司法》和《公司章程》的规定。我们一致同意对公司证券简称 进行变更。

# 四、其他事项说明

公司不存在利用变更证券简称影响公司股价、误导投资者的情形,符合《公司法》《证券法》等相关法律法规及《公司章程》的有关规定,不存在损害公司和中小股东利益的情形。

公司变更证券简称的申请已经深圳证券交易所核准,公司证券简称自 2022 年 9 月 22 日起发生变更,变更后的中文证券简称为"新动力",英文证券简称为"NEW POWER",公司证券代码不变,仍为"300152"。

## 五、备查文件

- 1、第五届董事会第十二次会议决议
- 2、独立董事关于第五届董事会第十二次会议相关事项的独立意见 特此公告

雄安新动力科技股份有限公司 董 事 会 二〇二二年九月二十一日